

RAPORT DE GESTIUNE

pentru exercițiul financiar 2010

Asociația Antreprenorilor de Construcții – ARACO, este o asociație patronală, neguvernamentală, apolitică și nonprofit, constituită în scopul promovării intereselor economice și tehnice ale societăților comerciale de construcții-montaj, instalații, proiectare și mecanizare în construcții, indiferent de forma de proprietate: privată, mixtă sau de stat.

În cei peste 20 de ani de la înființare, ARACO a acționat pentru promovarea interesele organizațiilor de construcții-montaj din România și ale patronatului în general, pentru formarea cadrului legislativ și instituțional, pentru promovarea progresului tehnic în concepția și realizarea lucrărilor, a dialogului social și a asigurat integrarea asociației în Federația Industriei Europene a Construcțiilor – FIEC.

În anul 2010, asociația a continuat să desfășoare activitățile stabilite de Conferința Națională ARACO pentru:

- Îmbunătățirea și simplificarea cadrului legislativ și instituțional, precum și eliminarea reglementărilor care îngreșesc libertatea de acțiune economică;
- Diminuarea generală a fiscalității pentru reinvestirea profitului obținut;
- Respectarea legalității și eticii profesionale în activitatea economică, a normelor de concurență loială și transparentă;
- Diversificarea acțiunilor de informare a membrilor asociației asupra conceptelor, tehnologiilor, materialelor și produselor noi, performante, care să asigure modernizarea sectorului de construcții și aducerea sa la un nivel comparativ cu cel european.

Pentru realizarea acestor obiective, ARACO a colaborat cu organismele instituționale, a organizat manifestări tehnico-științifice, expoziții, schimburi de experiență, reuniuni de specialitate, precum și informarea membrilor săi de întreaga evoluție a activității de construcții-montaj din țară și străinătate prin publicația pe care o editează, respectiv: Buletinul ARACO.

Activitatea financiară a asociației se desfășoară pe baza principiului autogestiei, prin acoperirea cheltuielilor de funcționare din veniturile proprii încasate, conform Bugetului de venituri și cheltuieli aprobat de Consiliul Central ARACO.

Veniturile asociației au ca sursă de proveniență: cotizația membrilor săi, taxe de înscriere a noi membri, taxe de participare la acțiuni organizate, sponsorizări, dobânzi bancare, etc.

Veniturile încasate în anul 2010 au acoperit integral cheltuielile efectuate pentru buna desfășurare a activității atât la nivel central cât și la nivelul filialelor, înregistrându-se un excedent de 73.477 lei.

Prin întreaga sa activitate, ARACO nu și-a propus să realizeze profit.

În activitatea desfășurată în anul 2010 s-au respectat prescripțiile financiar-contabile instituite prin Legea contabilității nr. 82/1991 modificată, a planului de conturi specific organizațiilor obștești și a normelor metodologice de închidere a exercițiului financiar pe anul 2010.

Ca și în anii precedenți, evidența contabilă se realizează prin sistemul informatic CONSALT, adaptat specificului activităților organizațiilor ONG.

În anul 2010, ARACO a urmărit în principal respectarea următoarelor obiective:

- Organizarea și conducerea corectă și la zi a contabilității;
- Respectarea principiilor de bază ale contabilității;
- Aplicarea regulilor și metodelor financiar-contabile de întocmire a Bilanțului contabil anual, astfel încât posturile înscrise în bilanț să corespundă cu datele înregistrate în evidența contabilă analitică și sintetică și cu situația reală a elementelor patrimoniale.

În anul 2010 nu s-au efectuat compensări între conturile de venituri și cheltuieli.

Atât veniturile cât și cheltuielile asociației s-au realizat în conformitate cu hotărârile organelor de conducere ale asociației.

Veniturile realizate de ARACO în anul 2010 au fost de 872.000 lei, reprezentând 80% față de veniturile prevăzute în Bugetul de venituri și cheltuieli pe 2010.

Cheltuielile înregistrate în anul 2010 au fost de 798.523 lei, reprezentând 79% din cheltuielile programate în bugetul aprobat pentru anul 2010 și care au avut următoarea structură:

- 46% cheltuieli cu personalul din centrală și filiale;
- 54% cheltuieli cu materiale, prestații și chirie, poștă, telefon, acțiuni de colaborare internațională și alte acțiuni utile desfășurării activității ARACO.

Anul 2010 se încheie cu un excedent în sumă de 73.477 lei.

ARACO nu înregistrează datorii restante către bugetele statului, furnizori și salariați.

ARACO a calculat corect și achitat în termen obligațiile datorate bugetelor statului.

Posturile înregistrate în activul și pasivul bilanțului se regăsesc în bilanța de verificare întocmită la data de 31.12.2010.

DIRECTOR GENERAL,
Ing. ADRIAN FLOREȘCU

CONTABIL,
ECATERINA TRONCEA